
Šest set let od smrti Jana Žižky. Slavného
vojevůdce připomene rodinná hra i divadlo
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Městská část Praha 3 připravila sérii akcí pro veřejnost, na kterých se návštěvníci seznámí s příběhem Jana
Žižky. Na programu je například vzdělávací vycházka, rodinná hra či divadelní loutkové představení.

Po Janu Žižkovi, vůdčí osobnosti husitského hnutí a jedné z nejvýznamnějších postav českých dějin, je
pojmenován Žižkov, na Vítkově pak má svou jezdeckou sochu. Nejen těmito místy povede 13. června od
17 hodin naučná vycházka, první z akcí Prahy 3 věnovaná Žižkově památce. Historik Petr Čornej rovněž
přiblíží příčiny, průběh a důsledky bitvy na Vítkově, kterou Janem Žižkou vedení husité v roce 1420 slavně
vyhráli. „Petr Čornej je nejen naším předním odborníkem na husitství, zároveň má dar o této době velmi
poutavě vyprávět. O životě a době Jana Žižky napsal několik populárních knih, proto je tím nejlepším, kdo
návštěvníky může s jeho osobností seznámit. Zároveň mám velkou radost, že za svůj přínos byl Petr Čornej
tento týden zapsán do Knihy cti naší městské části,“ říká radní Prahy 3 pro kulturu Pavel Křeček.
Přednášku Petra Čorneje, jež se uskuteční 19. června od 17:30 na radnici Prahy 3, doplní a ozvláštní
varhanní recitál inspirovaný husitskou tradicí.

Vzácnou příležitost seznámit se s dobou, životem a činy Jana Žižky budou mít i děti. V sobotu 22. června se
totiž spolu s rodiči budou moci zúčastnit zábavně-vzdělávací venkovní hry. Na přibližně dvoukilometrové
trase, která startuje v 10 hodin na Kostnickém náměstí, potkají nejen Žižku, ale i jeho spolubojovníky, od
nichž se dozví mnohé zajímavosti spojené s husitstvím. Po úspěšném absolvování hry bude dětem
odměnou ručně ražená mince. Na akci také dojde na humorné loutkové představení s názvem „Hrrr na
ně!“ odkazujícím na Žižkův známý bojový pokřik.

Výletníky potěší nová vycházková trasa v aplikaci „TourStories“. S mobilním telefonem v ruce si tak mohou
na Žižkově projít celkem osm míst, která se vážou k husitství a osobnosti Jana Žižky. Samotná poznávací
trasa je doplněna i o herní část.

Všechny akce jsou pro návštěvníky zdarma. Aplikaci s trasou věnovanou Janu Žižkovi si lze bezplatně
stáhnout přes App Store a Google Play.


